

TERBOX REACT SERIES + OTTERBOX GLASS / Galaxy \$24 FE



PRODUKTMITTEILUNG /

Die ultraschlanke, widerstandsfähige Hülle der React Series ist die Hülle, die Ihr Telefon vor Stürzen und Kratzern schützt. Die solide, einteilige Form passt genau auf Ihr Telefon und die Soft-Touch-Ränder sorgen für einen sicheren Halt. Außerdem ist die Hülle schnell angebracht und gleitet leicht in Taschen hinein und heraus. Schützen Sie Ihr Telefon mit dem bewährten Schutz der React Series.

MERKMALE

REACT SERIES

- DROP+ | Sturztest nach Militärnorm (MIL-STD-810G 516.6)
- Harte Hülle mit weichen Griffkanten
- Ultradünne Schutzhülle
- Kompatibel mit kabellosem Aufladen
- React Series für enthält mindestens 45 % recyceltes Material, das zu 100 % aus recyceltem Kunststoff besteht

OTTERBOX GLASS

- Sturzsicher und splitterresistent
- Schutz vor Kratzern
- 9H Oberflächenhärte
- Unempfindlich gegenüber Fingerabdrücken
- Uneingeschränkte Berührungsempfindlichkeit
- Zusätzliche Schicht für Strapazierfähigkeit
- Erhaltung der Displaylesbarkeit
- Einfaches Installationskit
- Problemloser Kundenservice

TECHNISCHE DATEN

Produktname: React Series + OtterBox Glass

Gerätekomatibilität: Samsung Galaxy S24 FE

Produktmaße: 6.58 x 3.24 x 0.43 in | 16.71 x 8.24 x 1.09 cm

Produktgewicht: 0.07 lbs | 32.72 g

Menge Umkarton: 24 (Retail)

Gewicht Umkarton: 7.55 lb | 3424.18 g

Maße Umkarton: 18.06 x 9.06 x 9.13 in | 45.87 x 23.01 x 23.18 cm Maße Verkaufsverpackung: 9.18 x 4.25 x 1.50 in | 23.32 x 10.79 x 3.81 cm

AUSSAGEN

1X (React Series) DROP+-getestet: **Recyceltes Material:** Ja (React Series)

Kompatibel mit kabellosem Aufladen: Ja Recycelbare Verkaufsverpackung: Ja





OtterBox it.













Clear 78-81470 (Retail)

840304781744